.. بسم الله الرحمن الرحيم..}~

أوجد نواتج العمليات التالية :
1. [bookmark: _GoBack] (
افا
 هنا 
انا
 حاطه 
ااـحل
 
ههههههـ
يعني حلك مو لازم 
ههههـ
)
  3= א5 +  א8א
3ϰ+5ϰ=8
2. 
 (
تأكدي من الإشارات  >_< لما ترتبين .. 
)5א+ 2𝑦 - 2א + 6𝑦 - 3𝑦=
5x+2x+2y-6y-3y= 
=7ϰ-7y x
3. 
( 5a2 – 3a + 4 ) - ( a2– 8 ) =
2-4 x
4. 
2א + 5a + 3א + 5
=5ϰ+5a-5 
حلل المقادير التالية :
5. 
 (
هنا 
ناخذ
 كل عددين نقدر 
ناخذ
 منهم عامل مشترك  
)          2+ 6א + 5א + 15 
=13+15 x
6.  (
تحليل المقدار الثلاثي : نشوف رقمين حاصل ضربهم معامل 
x 
 و حاصل جمعهم الثابت
)
4 + 2א
=2 x
7. 
3a ( 2a + 5 ) + 2(2a + 5)
=(2a+5)(3a+2) 
8.  (
تحليل المقدار الثلاثي : نشوف رقمين حاصل ضربهم معامل 
x 
 و حاصل جمعهم الثابت
هنا عندنا 
y 
 
ايش
 معامله .. و الثابت -10
)

=3-10 x
9. 
6wy – אz - 2אy + 3wz
=6wy-2ϰy-ϰz+3wz
=-2ϰ(3w-ϰ)+z(3+ϰ)
(3w-ϰ) (2ϰ+z) 	

10. 

=-3  x


اوجد قيمة المقادير التالي :
11. 
عندما a=2,b=1,c=2
 (
تأكدي من 
اللي محددته 
 وعيدي الجمع من جديد اللي في المقام 
) =
= = x 

12.  (
حطيهم
 على بعض في الهامش واضربي 
بيطلع
 لك الناتج
)
+2ϰy+ x
13.  (
يظل عندنا كسر بسط و مقام .. ركزي 
اكثر
)
=25÷15=5 x
14. 
( 3 – א ) ( 3 + א ) =
 (
3 * 3 = 9 
والا
 باقي صح
)=3+ x
15. 
 = 
16. 
4 x
2 { 3 – ( א- 4 ) } 
=2
 (
شوفي 
الاشارة
 .. و 2 * 3 كم 
ياحظي
 
هههههـ
)=2
=2
=2-9-2ϰ  x






حاصل تبسيط المقدار التالي :
17. 
=
===
18. 




والله الموفق..{
